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 Beyazay Kırşehir Şube-
si, 7-14 Ocak Beyaz Baston 
Görme Engelliler Haftası kapsa-
mında Kırşehir’de farkındalık 
oluşturmak amacıyla Erdallar 
Otomotiv ev sahipliğinde an-
lamlı bir program düzenledi.  
 Çok sayıda görme en-
gelli vatandaşın da katılım sağ-
ladığı etkinlikte, görme engelli-

lerin yaşamda karşılaştığı zor-
luklara dikkat çekilerek empati 
ve dayanışma mesajları verildi.
 Program, kamu kurum-
ları, siyasi parti temsilcileri ve 
sivil toplum kuruluşlarının 
yoğun katılımıyla gerçekleşti.
PROTOKOL VE GÖRME 
ENGELLİ VATANDAŞLAR 
PROGRAMA KATILDI

Beyaz Baston Haftası’nda
 duyarlılık çağrısı

Beyazay Kırşehir Şubesi, 7-14 Ocak Beyaz Baston Görme Engelliler Haftası 
kapsamında Erdallar Otomotiv ev sahipliğinde anlamlı bir program düzenledi.

 Kamanlılar 
Yardımlaşma ve Da-
yanışma Derneği 
Başkanı Cahit Ay-
dındurmuş, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler 
Günü dolayısıyla 
KGK Kırşehir İl Tem-
silcisi, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi ve 
Kırşehir Haber 40 in-
ternet sitesi sahibi 
Murat Sürmeli’yi zi-
yaret ederek 

Başkan Aydındurmuş’tan
 anlamlı z�yaret

 Kırşehir’in Boztepe ilçesinde Mehmet-
çik İlkokulu öğrencileri, karne almanın heye-
canını yaşayarak yarıyıl tatiline girdi.
  İlçede düzenlenen karne programın-
da öğrencilerin mutluluğuna protokol üyeleri 
de ortak oldu.
 Mehmetçik İlkokulu’nda gerçekleştiri-
len karne programına Kırşehir Vali Yardımcısı 
İsmail Çetinkaya, Boztepe Kaymakamı Abdul-
hamit Bayram, Boztepe Belediye Başkanı 
Musa Ceylan ve Kırşehir İl Milli Eğitim Müdü-
rü Yasin Gülşen katıldı.

Boztepe’de karne sevinci 

Mehmetçik İlkokulu’nda Tatil Coşkusu

 Memur-Sen ve Eğitim 
Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz, Yönetim 
Kurulu Üyesi Mustafa Yılmaz ile 
birlikte KGK Kırşehir İl Temsilci-
si, Kırşehir Memleket Gazetesi 

ve Kırşehir Haber 40 internet si-
tesi imtiyaz sahibi Murat Sür-
meli’yi ziyaret ederek 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kut-
ladı. 

Eğitim Bir-Sen Kırşehir’den 
Murat Sürmeli ve ekibine ziyaret

Yavuz: Saha 
çalışmalarımız

 sürüyor

Devamı 2'de      

 Kırşehir’de 2024-2025 
eğitim öğretim döneminin ta-
mamlanmasıyla birlikte okullar-
da karne heyecanı devam eder-

ken, en anlamlı görüntülerden 
biri Necatibey Ortaokulu’nda ya-
şandı. 

Necat�bey Ortaokulu
 7/A Sınıfında 

karne heyecanı
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 KGK Heyetinden İçişleri Bakan Yar-
dımcısı Mehmet Sağlam’a ziyaret...
Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) heyeti, 
Ankara’da İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet 
Sağlam’ı makamında ziyaret etti. Görüşme-
de KGK’nin kamu diplomasisine yönelik ça-
lışmaları ve medya projeleri değerlendirildi.
 Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
heyeti, Ankara’da İçişleri Bakan Yardımcısı 
Mehmet Sağlam’ı makamında ziyaret etti.  
 Gerçekleşen ziyarette, KGK’nin yü-
rüttüğü faaliyetler ile ulusal ve uluslararası 
alanda basın mensuplarını bir araya getiren 
çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bu-
lunuldu.
 Ziyarete; KGK Genel Başkanı Meh-
met Ali Dim, Genel Başkan Vekili İsmail Ba-
yazıt ve Genel Başkan Yardımcısı Savaş Çok-
duygulu katıldı.
KGK’NİN ÇALIŞMALARI AKTARILDI
 Heyeti makamında kabul eden İçiş-
leri Bakan Yardımcısı Mehmet Sağlam’a, 

KGK’nin yürüttüğü çalışmalar ve özellikle 
kamu diplomasisine destek veren faaliyet-
leri hakkında bilgi verildi. Görüşmede; 
KGK’nin basın mensuplarını bir araya geti-
ren etkinlikleri, medya alanında yürüttüğü 
projeler ve iletişim temelli faaliyetleri ele 
alındı.
DİM’DEN TEŞEKKÜR
 KGK Genel Başkanı Mehmet Ali 
Dim, görüşmede konsey çalışmalarına gös-
terilen ilgiden dolayı teşekkür ederek, nazik 
kabulü için İçişleri Bakan Yardımcısı Meh-
met Sağlam’a memnuniyetini ifade etti.
SAĞLAM: “MEMNUNİYET DUYDUK”
 İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet 
Sağlam da ziyaretten duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek, KGK heyetine teşekkür 
etti.
 Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin pay-
laşılmasının ardından günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi.
(SEVGİ ER)

Boztepe’de karne sevinci 
1'den Devam
Program kapsamında sınıfları ziyaret eden 
protokol üyeleri, öğrencilere karnelerini tek 
tek vererek başarı dileklerini iletti.
KARNELER SINIFLARDA DAĞITILDI
 Karne töreninin okulun sınıflarında 
gerçekleştirilmesi, öğrenciler açısından unu-
tulmaz bir gün olarak hafızalara kazındı. Sı-
nıflarda oluşan sıcak atmosfer, öğrencilerin 
sevinç dolu anlarına renkli görüntüler kattı.  
 Öğrenciler karne almanın mutlulu-
ğunu yaşarken, öğretmenler ve idareciler 
de öğrencilerin dönem boyunca gösterdiği 
gayreti takdir etti.
“TATİLİNİZİ VERİMLİ GEÇİRİN” ME-
SAJI
 Programda, öğrencilerin yalnızca 
eğitim dönemindeki çalışkanlıklarının değil, 
tatil sürecini dinlenerek ve verimli değer-
lendirerek yeni döneme hazırlanmalarının 

önemine dikkat çekildi. Protokol üyeleri, öğ-
rencilere tatil döneminde bol bol dinlenme-
leri ve ikinci döneme daha güçlü başlama-
ları yönünde tavsiyelerde bulundu.
ÖĞRENCİLERİN TATİL PLANI: 
DİNLENMEK VE KAR TOPU OYNAMAK
 Karnelerini alan öğrenciler, tatil bo-
yunca yapacaklarını da paylaşarak neşeleri-
ni dile getirdi. 
 Öğrenciler, yarıyıl tatilinde dinlene-
ceklerini ve kış mevsiminin keyfini çıkararak 
kar topu oynayacaklarını söyledi. Bu ifade-
ler, karne sevincinin yanında Boztepe’de kış 
şartlarının çocuklar için ayrı bir mutluluk 
kaynağı olduğunu da ortaya koydu.
 Mehmetçik İlkokulu’nda yaşanan 
karne coşkusu, okul koridorlarında ve sınıf-
larda yüzlere yansıyan sevinçle dikkat çe-
kerken, öğrenciler yarıyıl tatiline moral dolu 
bir başlangıç yaptı. (FİLİZ ÖZ)

Yavuz: Saha çalışmalarımız sürüyor
1'den Devam
Ziyarette sendikal çalışmalar, üyelerin özlük 
hakları ve eğitim çalışanlarının talepleri de 
gündeme geldi.
 Memur-Sen ve Eğitim Bir-Sen Kır-
şehir Şube Başkanı Fatih Mehmet Yavuz, Yö-
netim Kurulu Üyesi Mustafa Yılmaz ile bir-
likte, Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Kır-
şehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gaze-
tesi ve Kırşehir Haber 40 internet sitesi im-
tiyaz sahibi Murat Sürmeli ve ekibini ziyaret 
etti.
 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
dolayısıyla gerçekleştirilen ziyarette Başkan 
Yavuz, basın mensuplarının toplum adına 
yürüttüğü görevlerin önemine dikkat çeke-
rek Murat Sürmeli ve ekibinin gününü kut-
ladı.
“SAHA ÇALIŞMALARIMIZA DEVAM 
EDİYORUZ”
 Ziyaret sırasında sendikal faaliyet-
lere ilişkin değerlendirmelerde bulunan Eği-
tim Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz, sahada çalışmalarını sür-
dürdüklerini belirtti. Eğitim Bir-Sen Kırşehir 
Şubesi’nin yaklaşık 2 bin 200 üyesi bulun-
duğunu ifade eden Yavuz, üyelerin büyük 
çoğunluğunun öğretmenlerden oluştuğunu 
dile getirdi.
“BAŞÖĞRETMEN-UZMAN-ÖĞRETMEN 
AYRIMINDA MÜCADELE ETTİK”
 Fatih Mehmet Yavuz açıklamasında, 
bugüne kadar eğitim çalışanlarının hakları 
için önemli süreçlerde mücadele ettiklerini 
belirterek, “Başöğretmen, uzman ve öğret-

men ayrımının yapılmasında mücadele ettik 
ve bu mücadelemizi sonuca bağladık” ifa-
delerini kullandı.
EMEKLİ MEMURLARIN ÖZLÜK HAKLA-
RI GÜNDEMDE
 Yavuz, sendika olarak yeni dönem-
de özellikle memur ve memur emeklilerinin 
özlük haklarının iyileştirilmesi adına çalıştık-
larını ifade ederek, çalışırken alınan maaş 
farklarının, emeklilikte ortadan kalktığına 
dikkat çekti. 
 Bu konuda mücadeleye devam ede-
ceklerini belirten Yavuz, emeklilik dönemin-
de yaşanan gelir kaybının giderilmesi ge-
rektiğini vurguladı.
YÜKSEK LİSANS VE DOKTORA YAPAN 
ÖĞRETMENLERE EK DERS DÜZENLE-
MESİ
 Ziyarette önemli bir konuya daha 
değinen Başkan Yavuz, yüksek lisans ve 
doktora yapan öğretmen üyelerin 1 Ocak iti-
barıyla mahkemeye gitmeden, toplu dilekçe 
yoluyla artırımlı ek ders ödeneği aldıklarını 
belirterek, bu gelişmenin eğitim çalışanları 
açısından sevindirici olduğunu ifade etti.
“MÜCADELEMİZİ SÜRDÜRECEĞİZ”
 Başkan Yavuz, sendika olarak çalış-
malarına ara vermeden devam edeceklerini 
dile getirerek, “Memur ve memur emeklisi 
vatandaşlarımızın özlük haklarının korun-
ması ve iyileştirilmesi için mücadelemizi sür-
düreceğiz” dedi.
 Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin pay-
laşılması ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi. (SEVGİ ER)

Necat�bey Ortaokulu
 7/A Sınıfında karne heyecanı

1'den Devam
Necatibey Ortaokulu 7/A sınıfı 
öğrencileri, karnelerini sınıf or-
tamında alarak yarıyıl tatiline gir-
menin mutluluğunu arkadaşla-
rıyla birlikte paylaştı.
 Sınıf öğretmeni Semra 
Hakkı öncülüğünde gerçekleşti-
rilen karne dağıtımında öğrenci-
ler, bir dönemin emeğini karne-
lerinde görmenin gururunu ya-
şarken, eğitim temposuna kısa 
bir mola vermenin heyecanını 
da dile 
 Sınıfta oluşan samimi 
ve sıcak atmosfer, karne günü-
nü öğrenciler açısından unutul-
maz kıldı.
SINIFTA DUYGU DOLU 
KARNE GÜNÜ
 Karne günü, öğrenciler 
için yılın en heyecanlı günleri 
arasında yer alırken, 7/A sınıfın-
da yaşanan coşku yüzlere yansı-
dı. 
 Öğrenciler karnelerini sı-
rayla alırken sınıfta dönem bo-
yunca verilen emeklerin karşılı-
ğını almanın sevinci hissedildi.  
 Karne, öğrencilerin gay-
retinin bir göstergesi olurken, 
7/A sınıfında bu an hem bireysel 
başarıların hem de sınıf arka-
daşlığıyla birleşen ortak sevincin 
paylaşıldığı anlamlı bir gün ola-
rak kayıtlara geçti.
ÖĞRETMENDEN TATİL ME-
SAJI: “KALİTELİ DEĞER-
LENDİRİN”
 Karne programında öğ-
rencilerine seslenen sınıf öğret-

meni Semra Hakkı, tatilin yalnız-
ca dinlenme dönemi olmadığını 
vurgulayarak öğrencilerin bu sü-
reci iyi değerlendirmesi gerekti-
ğini ifade etti. 
 Semra Hakkı, tatilin öğ-
renciler için önemli bir fırsat ol-
duğuna dikkat çekerek, bu gün-
lerin hem dinlenmek hem de ki-
şisel gelişim açısından değerlen-
dirilebilecek özel bir süreç oldu-
ğunu belirtti.
 Öğretmen Hakkı’nın me-
sajı, öğrencilerin tatilde kendile-
rini yenileyerek yeni döneme 
daha motive ve güçlü başlama-
ları yönünde bir hatırlatma nite-
liği taşıdı.
ÖĞRENCİLER TATİL İÇİN 
HEYECANLI
 Karnelerini alan öğren-
ciler ise bir dönemin yorgunlu-
ğunu geride bırakmanın mutlu-
luğunu yaşayarak tatil planlarını 
konuşmaya başladı. 
 Öğrenciler, yoğun ders 
temposunun ardından eğitime 
kısa bir ara vermenin kendileri 
için önemli bir fırsat olduğunu 
dile getirirken, tatilde dinlenip 
enerji toplayarak ikinci döneme 
daha iyi hazırlanmak istedikleri-
ni ifade etti.
 Necatibey Ortaokulu 
7/A sınıfında yaşanan karne he-
yecanı; öğrencilerin mutluluğu, 
öğretmenin tatil mesajları ve 
sınıf içinde paylaşılan güzel an-
larla birlikte anlamlı bir karne 
günü olarak hafızalarda yer etti.
(TUĞBA GÜL)

Bakan Yardımcısı Sağlam KGK’yi ağırladı

Beyaz Baston Haftası’nda
 duyarlılık çağrısı

1'den Devam
Erdallar Otomotiv’de düzenlenen 
programa; Kırşehir Vali Yardım-
cısı Alper Balcı, Kırşehir İl Jan-
darma Komutanı J. Alb. Ahmet 
Yıldırım, Kırşehir İl Sağlık Müdü-
rü Doç. Dr. Süleyman Ersoy, AK 
Parti Kırşehir İl Başkanı Seher 
Ünsal, AK Parti Kadın Kolları Baş-
kanı Fatma Yılmaz, Anahtar Par-
tisi Kırşehir İl Başkanı Cemal 
Kaya, Kırşehir İl Defterdarı 
İsmail Bilici, Kırşehir AFAD İl Mü-
dürü Uğur Olgun, Küresel Gaze-
teciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi, Kırşehir Memleket Ga-
zetesi ve Kırşehir Haber 40 imti-
yaz sahibi Murat Sürmeli, Kırşe-
hir Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Bahamettin Öztürk, Ka-
manlılar Yardımlaşma ve Daya-
nışma Derneği Başkanı Cahit Ay-
dındurmuş ile çok sayıda davetli 
ve görme engelli vatandaş katıl-
dı.
BAŞKAN GÖÇMEN: “FAR-
KINDALIK OLUŞTU-
RABİLMEK İÇİN BİR ARA-
DAYIZ”
 Programın açılış konuş-
masını yapan Beyazay Kırşehir 
Şube Başkanı Adnan Göçmen, 
Beyaz Baston Haftası’nın önemi-
ne dikkat çekerek şu ifadelere 
yer verdi:
 “Görme engelli kardeş-
lerimizi farkındalık oluşturabil-
mek, 7-14 Ocak Görme Engelli-
ler Haftası nedeniyle bir prog-
ram düzenledik. 
 Programımıza göstermiş 
olduğunuz teveccüh dolayısıyla 
her birinize teşekkür ediyoruz.”
 Açılış konuşmasının ar-
dından yapılan dua ile program 
devam etti.
ERDALLAR OTOMOTİV’E TE-
ŞEKKÜR PLAKETİ VERİLDİ
 Programda daha sonra, 
etkinliğe ev sahipliği yapan Er-
dallar Otomotiv işletme sahipleri 
Doğan Buyruk ve İlker Erdal’a te-
şekkür plaketi takdim edildi. 

 Plaketler; Beyazay Kır-
şehir Şube Başkanı Adnan Göç-
men ve Kırşehir İl Jandarma Ko-
mutanı J. Alb. Ahmet Yıldırım ta-
rafından verildi.
GÖZLER BAĞLANDI, ŞOFÖR 
KOLTUĞUNA GEÇİLDİ: 
EMPATİ ETKİNLİĞİ DİKKAT 
ÇEKTİ
 Etkinliğin en dikkat 
çeken bölümü ise uygulamalı far-
kındalık çalışması oldu. 
 Görme engelli bir vatan-
daşın araç kullanmasıyla başla-
yan etkinlik, katılımcılar için 
güçlü bir empati mesajı içerdi.
 Farkındalık etkinliği kap-
samında; Kırşehir Vali Yardımcısı 
Alper Balcı, gözleri bağlanarak 
şoför koltuğuna geçti. 
 Ardından Kırşehir İl Jan-
darma Komutanı J. Alb. Ahmet 
Yıldırım, AK Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Seher Ünsal ve Kırşehir 
Esnaf ve Sanatkârlar Odası Baş-
kanı Bahamettin Öztürk de göz-
leri bağlanarak araç kullanarak 
etkinliğe katıldı.
 Bu bölümde, görme en-
gelli bireylerin günlük yaşamda 
karşılaştığı zorluklara dikkat çe-
kilerek, toplumda duyarlılığın ar-
tırılması hedeflendi.
GÖÇMEN’DEN ERDALLAR 
OTOMOTİV’E VE KATILIM-
CILARA TEŞEKKÜR
 Program sonunda de-
ğerlendirmede bulunan Beyazay 
Kırşehir Şube Başkanı Adnan 
Göçmen, bu anlamlı günde ken-
dilerine kapılarını açan Erdallar 
Otomotiv’e teşekkür etti. 
 Göçmen ayrıca, prog-
ramda kendilerini yalnız bırak-
mayan tüm katılımcılara da min-
nettar olduklarını ifade etti.
 Beyaz Baston Görme En-
gelliler Haftası kapsamında ger-
çekleştirilen bu etkinlik, Kırşe-
hir’de sosyal farkındalık oluştur-
ması açısından büyük takdir top-
ladı.
(TUĞBA GÜL)

Başkan Aydındurmuş’tan
 anlamlı z�yaret

1'den Devam
basın mensuplarını tebrik etti.
 Kamanlılar Yardımlaşma ve Da-
yanışma Derneği Başkanı Cahit Aydındur-
muş, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
dolayısıyla Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 inter-
net sitesi sahibi Murat Sürmeli’yi ziyaret 
etti. Ziyaret sırasında basın mensupları-
nın toplumsal hayattaki önemine dikkat 
çeken Dernek Başkanı Aydındurmuş, ga-
zetecilerin kamuoyunun doğru bilgilendi-
rilmesinde önemli bir görevi yerine getir-
diğini vurguladı.
“GAZETECİLER TOPLUMUN SESİ 
OLUYOR”
 Cahit Aydındurmuş konuşmasın-
da, gazetecilerin sorunları gündeme taşı-
yan, vatandaşın sesini duyuran önemli 
bir görev üstlendiğini ifade ederek şunla-
rı söyledi: “Her an yanımızda olan, so-
runlarımızı ve sesimizi kamuoyuna duyu-
ran çalışan gazetecilerimizin 10 Ocak Ça-
lışan Gazeteciler Günü’nü kutluyorum.”
“ZOR ŞARTLARDA GÖREV YAPIYOR-
LAR”
 Gazetecilik mesleğinin fedakârlık 
isteyen bir alan olduğuna da dikkat 
çeken Aydındurmuş, basın mensuplarının 
çoğu zaman zor şartlar altında görev yap-
tığını belirterek, tüm gazetecilere çalış-
malarında başarılar diledi.
SÜRMELİ’DEN TEŞEKKÜR
 Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Murat Sürmeli ise, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nün hatırlanma-
sının kendileri için anlamlı olduğunu be-
lirterek, Dernek Başkanı Cahit Aydındur-
muş’a nazik ziyaretinden dolayı teşekkür 
etti. Ziyaret, günün anısına yapılan soh-
betin ardından sona erdi. (TUĞBA GÜL)

 Antalya’nın Aksu ilçesinde bir iş 
yerinde çıkan yangın korkuttu.
 Yangın, Aksu ilçesi Güzelyurt Ma-
hallesi 26220 Sokak’ta bulunan iş yerin-
de, henüz bilinmeyen bir nedenle çıktı. İş 
yerinden yükselen dumanı fark eden çalı-
şanlar durumu hemen itfaiye ve polis 
ekiplerine bildirdi. 
 Olay yerine ekipler sevk edilir-
ken, çalışanlar oluşabilecek bir tehlikeye 
karşı iş yerinde bulunan klimaları dışarı çı-
kararak tedbir aldı. İtfaiye ekiplerinin mü-
dahalesiyle yangın kısa sürede kontrol al-
tına alındı. Yangında can kaybı ya da ya-
ralanma yaşanmazken, iş yerinde maddi 
hasar meydana geldi.
 Yangının çıkış nedeninin belirlen-
mesi için inceleme başlatıldı. (İHA)

Aksu’da iş yeri 
yangını korkuttu
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ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir küçük bir şehir.
 Sorunları da ihtiyaçları da aslında 
herkesin malumu.
 Ama gelin görün ki, bu şehrin so-
runları söz konusu olduğunda bir türlü bü-
yüyemeyen bir şey var:  
 Seçilmişlerimiz var.
 İl ve ilçe başkanları var.
 Ankara'da Kırşehir'i temsil eden mil-
letvekilleri var.
 Oda başkanları, sivil toplum kuru-
luşları, kanaat önderleri var.  
 Peki bütün bunlar varken Kırşehir 
neden hâlâ yerinde sayıyor?
 Halk bu insanları Ankara'ya gönde-
rirken ne dedi?
 “Git, koltuk sahibi ol” mu dedi?
 “Git, sus” mu dedi?
 Yoksa açıkça şunu mu söyledi:
 “Bizim sorunlarımızı Meclis'te anlat, 
bu şehre yatırım iste, Kırşehir'in hakkını 
savun”?
 Ama bugün geldiğimiz noktada 
şunu görüyoruz: Seçilmişler var, ama birlik 
yok.
 Yetki var, ama irade yok.
 Sorumluluk var, ama hesap verme 
kültürü yok.
 Bu soru artık yüksek sesle sorul-
malı.
 Milletvekilliği sadece genel kurulda 
el kaldırmak mıdır?
 Parti disiplinine uymak, grup top-
lantılarına katılmak mıdır?
 Hayır.
 Milletvekilliği, memleketinin önce-
liklerini bilmek ve her fırsatta gündeme ta-
şımaktır.
 Kırşehir'in tarımını, hayvancılığını, 
genç işsizliğini, göç sorununu, üniversitesi-
ni, sanayisini konuşmaktır.
 Peki bunları ne kadar duyuyoruz?
 Kaç kez “Kırşehir için şu yatırımı is-
tedik” cümlesi kuruldu?
 Kaç kez tüm vekiller bir araya gelip 
“Bu şehir için ortak talebimiz budur” dedi?
 Ne yazık ki cevaplar iç açıcı değil.
 Bir şehir sadece siyasetçilerle kal-
kınmaz.
 Sivil toplum, odalar, dernekler, mes-

lek örgütleri bir şehrin vicdanıdır.
 Ama Kırşehir'de bu yapılar da çoğu 
zaman kendi dar alanlarına sıkışmış durum-
da.
 Birlikte hareket etmek yerine ayrı 
ayrı konuşmayı, sorun üretmek yerine ses-
siz kalmayı tercih ediyorlar.
 Oysa Kırşehir'in bir “Kırşehir masa-
sına” ihtiyacı var.
 Siyasetin üstünde, ortak bir şehir 
aklına.
 Kırşehir'in kaderi değişir mi?
 Elbette değişir.
 Ama bu değişim;
 “Nasıl olsa bir şey değişmez” diyen 
anlayışla değil,
 “Benim oyum neyi değiştirecek” 
umutsuzluğuyla değil,
 “Bizden bir şey olmaz” kabullenişiy-
le hiç olmaz.
 Bu şehir, hesap soran bir seçmen 
profili oluştuğunda değişir.
 Seçilmişine “Ne yaptın?” diye 
soran,
 Sözünü tutmayanı bir daha gön-
dermeyen bir halk olduğunda değişir.
 Cevap basit ama zor:
 Hesap sorulduğu zaman.
 Kırşehir, kendisi için mücadele 
eden, bir araya gelebilen, farklı görüşlerde 
olsa bile şehir menfaatinde birleşebilen tem-
silcileri hak ediyor.
 Bu şehir suskunluğu değil, sesi;
 Ayrılığı değil, dayanışmayı;
 Bahaneleri değil, icraatı hak ediyor.
Kırşehir'in bekleyecek zamanı yok.
 Ve bu şehir, artık birlik olamayan se-
çilmişleri değil, 
 Şehrin derdiyle dertlenen temsilci-
leri görmek istiyor.

 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, 2026 yılına ilişkin yönetici 
görevlendirme ile öğretmenlerin yer 
değiştirme takvimlerinin açıklandığı-
nı duyurdu. 
 Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından belirlenen takvim kapsamın-
da proje okullarına öğretmen atama 
ve yönetici görevlendirme süreçleri 
ile il içi–iller arası yer değişikliği baş-
vuru tarihleri netleşti.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, 2026 yılı yönetici görevlen-
dirme ve öğretmen yer değiştirme 
süreçlerine ilişkin takvimlerin kamu-
oyuyla paylaşıldığını açıkladı. 
 Millî Eğitim Bakanlığı (MEB) 
tarafından ilan edilen takvim doğ-
rultusunda, özel program ve proje 
uygulayan eğitim kurumlarına yapı-
lacak öğretmen atamaları ile yöneti-
ci görevlendirmeleri ve öğretmenle-
rin il içi-iller arası yer değişikliği baş-
vuru tarihleri belli oldu.
 Kırşehir’de görev yapan öğ-
retmen ve yöneticiler açısından 
büyük önem taşıyan takvim, başvu-
ruların hangi tarihlerde yapılacağına 
ilişkin süreci netleştirirken; özellikle 
proje okullarında görev almak iste-
yen öğretmenler ile yöneticilik baş-

vurusu yapacak eğitimciler için baş-
vuru dönemleri dikkatle takip edil-
mesi gereken bir süreç olarak de-
ğerlendiriliyor.
PROJE OKULLARINA ATAMA VE 
YÖNETİCİ GÖREVLENDİRME 
TARİHLERİ
 Açıklanan takvime göre, 
2026 yılında MEB’e bağlı özel prog-
ram ve proje uygulayan eğitim ku-
rumlarına öğretmen atama ve yö-
netici görevlendirme işlemleri için 
tercih başvuruları 5-8 Mayıs tarihleri 
arasında yapılacak.
 Bu kapsamda;
 Öğretmen atama ve yöneti-
ci görevlendirme tercih başvuruları:   
 5-8 Mayıs
 Yeniden yönetici görevlen-
dirme tercih başvuruları: 11-15 Ha-
ziran
 İlk defa yönetici görevlen-
dirme tercih başvuruları: 24-26 Ha-
ziran
 Yöneticilikten ayrılanların 
yeniden görevlendirilmesi tercih baş-
vuruları: 17-22 Temmuz başlarında 
başvuruların alınacağı bildirildi.
KIRŞEHİR’DE ÖĞRETMEN-
LERİN YER DEĞİŞTİRME 
TAKVİMİ DE NETLEŞTİ

 Öğretmenlerin isteğe bağlı 
yer değişikliği takvimi de MEB tara-
fından açıklandı. 
 Buna göre Kırşehir’de görev 
yapan öğretmenlerin il içi ve iller 
arası yer değişikliği başvuru tarihleri 
şu şekilde belirlendi:
 İl içi isteğe bağlı yer deği-
şikliği başvuruları: 4-6 Mayıs
İller arası isteğe bağlı yer değişikliği 
başvuruları: 14-20 Mayıs
 Bu başvuruların, Kırşehir’de 
görev yapan öğretmenlerin tayin ve 
yer değiştirme süreçlerini doğrudan 
etkileyeceği, özellikle aile birliği ve 
hizmet gerekçeleriyle yer değişikliği 
planlayan öğretmenlerin takvim doğ-
rultusunda hareket etmesi gerektiği 
ifade edildi.
DETAYLARA MEB’İN RESMİ 
SİTESİNDEN ULAŞILACAK
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan bilgilen-
dirmede, 2026 yılına ilişkin “Proje 
Okulları Öğretmen Atama – Yönetici 
Görevlendirme Takvimi” ile “Öğret-
men Yer Değiştirme Takvimi” detay-
larına Millî Eğitim Bakanlığı’nın 
resmi internet sitesi üzerinden ula-
şılabileceği belirtildi.
(HATİCE SÜRMELİ)

2026 atama ve tayin 
takvimi açıklandı

Kırşehir’de 2026 Yönetici Görevlendirme ve 
Öğretmen Yer Değiştirme takvimi açıklandı

 Kırşehir Kent 
Konseyi Kadın Mecli-
si, öğrenciler için do-
kunan atkı, bere ve 
eldivenleri tasnif 
edip paketleyerek 
karne günü dağıtıma 
hazır hale getirdi.
Kırşehir Kent Konse-
yi Kadın Meclisi, kış 
aylarında öğrencile-
rin ihtiyaçlarını karşı-
lamaya yönelik 
örnek bir sosyal so-
rumluluk çalışmasına 
imza attı. Kadın Mec-
lisi öncülüğünde yü-
rütülen proje kapsa-
mında öğrenciler için 
dokunan atkı, bere 
ve eldivenler, karne 
günü dağıtılmak 
üzere özenle tasnif 

edilip paketlenerek 
hazırlandı.
MALZEMELER 
KENT KONSEYİ 
BİNASINDA TOP-
LANIYOR
 Proje çerçe-
vesinde, Kırşehir’de 
gönüllü kadınların 
emeğiyle hazırlanan 
atkı, bere ve eldi-
venler Kırşehir Kent 
Konseyi binasına tes-
lim ediliyor. Burada 
toplanan ürünler, 
Kadın Meclisi üyeleri 
tarafından büyük bir 
titizlikle ayrıştırılıyor 
ve öğrencilerin kulla-
nımına sunulacak şe-
kilde paketleniyor.
DAYANIŞMA KÜL-
TÜRÜNE KATKI

Projeye emek veren 
kadınların, hem ihti-
yaç sahibi öğrencile-
rin kış şartlarında ko-
runmasına destek ol-
duğu hem de şehir-
deki dayanışma ve 
paylaşma kültürünü 
güçlendirdiği ifade 

edildi. Kent Konseyi 
yetkilileri, bu anlamlı 
çalışmada gönüllü 
olarak yer alan tüm 
kadınlara teşekkür 
ederek, sosyal so-
rumluluk projelerinin 
toplumda yardımlaş-
ma bilincini artırdığı-
na dikkat çekti.
KARNE GÜNÜNDE 
ÖĞRENCİLERE 
ULAŞTIRILACAK
 Kadın Mecli-
si üyeleri, dokunan 
atkı, bere ve eldi-
venleri tasnif edip pa-
ketledikten sonra, 
ürünlerin karne 
günü öğrencilere 
ulaştırılmasını sağla-
yacak. Uygulamanın 
özellikle kış ayların-
da ihtiyaç sahibi öğ-
renciler açısından 

önemli bir destek ol-
duğu belirtilirken, 
projenin aynı za-
manda toplumsal bir-
likteliği güçlendiren 
güzel bir örnek oldu-
ğu vurgulandı.
PROJELER SÜ-
RECEK
 Kent Konse-
yi yetkilileri, bu tür 
projelerin devam 
edeceğini ve öğren-
cilerin eğitim hayatı-
nı destekleyen sos-
yal çalışmaların arta-
rak süreceğini ifade 
etti. Kadın Meclisi ön-
cülüğünde yürütülen 
çalışma, Kırşehir’de 
sosyal dayanışmanın 
en güzel örneklerin-
den biri olarak de-
ğerlendirildi.
(SEVGİ ER)

Kent Konseyi Kadın Meclisi’nden 
öğrencilere anlamlı destek

 Konya’da 
bir iş yerine dü-
zenlenen operas-
yonda kumar oy-
nayan 19 şahsa 
toplam 220 bin 
476 TL idari ceza 
uygulanarak işlem 
yapıldı.
 Konya Asa-
yiş Şube Müdürlüğü 
Ahlak Büro Amirliği 
ekiplerince Karatay il-

çesindeki bir iş yeri-
ne yapılan denetim-
de, 19 şahsın kumar 
oynadığı belirlendi.  
 Kumar oyu-
nunda kullanıldığı de-
ğerlendirilen 235 bin 
100 TL, 1.450 dolar 
ve 300 euro’ya el ko-
nulurken, iskambil 
kâğıtları ve adisyon 
kâğıtları muhafaza al-

tına alındı. 
 Kumar oyna-
dığı tespit edilen 19 
şahsa toplam 220 
bin 476 TL idari para 
cezası uygulanarak 
işlem yapıldı. 
 İş yerinde 
yapılan aramada ay-
rıca, Ş.C. isimli 
şahsa ait olduğu de-
ğerlendirilen 29 adet 

sentetik uyuşturucu 
hap ele geçirildi.
 Kumar oy-
nanmasına yer ve 
imkan sağlamak su-
çundan, kumarı or-
ganize ettiği belirle-
nen A.Ö. isimli şüp-
heli şahıs ekiplerce 
gözaltına alındı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Konya’da kumar oynayan 
19 şahsa toplam 220 b�n TL ceza

Kumarı 
organize 

ettiği 
belirlenen
 şüpheli 

gözaltına 
alındı.
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 Değerli okurlarım bugün sizlerle bir 
liste paylaşmak istedim. Türk Edebiyatının 
Gelmiş Geçmiş En İyi Romanlarını içeren bir 
liste… 
 Bu listeyi ben yapmadım. Kendim-
de öyle bir yeterlilik yada hak yada iyi/kötü 
bir yönlendirme amacı da bulmuyorum. Bu 
güne kadar kendi okuma planlarıma göre 
okuyabildiğim kitapları size tanıtmaya, 
onlar hakkında bilgiler verip merak yarat-
maya ve size hitap edebileceklerini düşün-
dükleriniz için okuma yapmaya teşvik et-
meye çalıştım. 
 Bu çabam nasip olursa devam 
edecek. Fakat sıklıkla okuma planlarımdan 
bahsederken sizlerin de okuma planları yap-
manızı önerdiğim ve dilediğim için bazı lis-
teler vererek farklı seçenekleri ilginize sun-
manın faydalı olabileceğini düşündüm.
  Aşağıdaki liste Türk Romanlarını 
içeriyor. Hürriyet Pazar Gazetesi, 2017 yılın-
da eleştirmen, yazar, akademisyen, edebi-
yat öğretmeni ve yayıncılardan oluşan 100 
kişilik bir jüriyle ‘Türk Edebiyatının Gelmiş 
Geçmiş En İyi 100 Romanı’nı listeledi. 
 Ben gazetenin o nüshasını çalışma 
odamın duvarına astığımı hatırlıyorum 
(Büyük boy gazete kağıdına 4-5 sayfa yer 
kaplıyordu). Geçende aklıma gelen listeyi in-
ternetten sizin için buldum. 
 Referansı uzman ve meslekleri ede-
biyat üzerine olan kıymetli kimselerin oy ve-
rerek oluşturduğu bu listede tabii ki eksik-
likler bulunabilir. Fakat bir hareket noktası 
olarak yeni planlar yapmanıza faydası do-
kunabilir.

 Ben bu listeden Aralık 2023 itibarı 
ile 24 tanesini okumuş bulunmaktayım. 
Programım dahilinde 20 tanesini de satın 
almış ve kütüphaneme koymuş, dolayısı ile 
okuma planıma dahil etmiş bulunmaktayım. 
Siz bu eserlerden hangilerini okudunuz? 
Hangilerini okumak istersiniz?

1. İnce Memed, Yaşar Kemal
2. Tutunamayanlar, Oğuz Atay
3. Saatleri Ayarlama Enstitüsü, Ahmet 
Hamdi Tanpınar
4. Huzur, Ahmet Hamdi Tanpınar
5. Kara Kitap, Orhan Pamuk
6. Bereketli Topraklar Üzerinde, Orhan 
Kemal
7. Aylak Adam, Yusuf Atılgan
8. Aşk-ı Memnu, Halit Ziya Uşaklıgil
9. Benim Adım Kırmızı, Orhan Pamuk
10. Puslu Kıtalar Atlası, İhsan Oktay Anar
11. Sevgili Arsız Ölüm, Latife Tekin
12. Yaban, Yakup Kadri Karaosmanoğlu
13. Bir Düğün Gecesi, Adalet Ağaoğlu
14. Tehlikeli Oyunlar, Oğuz Atay
15. Ölmeye Yatmak, Adalet Ağaoğlu
16. Kürk Mantolu Madonna, Sabahattin Ali
17. Üç İstanbul, Mithat Cemal Kuntay
18. Çalıkuşu, Reşat Nuri Güntekin
19. Dokuzuncu Hariciye Koğuşu, Peyami 
Safa
20. Devlet Ana, Kemal Tahir
21. Bir Gün Tek Başına, Vedat Türkali
22. Hakkari’de Bir Mevsim, Ferit Edgü
23. Kuyucaklı Yusuf, Sabahattin Ali
24. Yenişehir’de Bir Öğle Vakti, Sevgi Soy-
sal
25. Mai ve Siyah, Halid Ziya Uşaklıgil
26. Kıskanmak, Nahid Sırrı Örik
27. Cevdet Bey ve Oğulları, Orhan Pamuk
28. Eylül, Mehmet Rauf
29. Gece, Bilge Karasu
30. Fahim Bey ve Biz, Abdülhak Şinasi 
Hisar
31. 47’liler, Füruzan
32. Gölgesizler, Hasan Ali Toptaş
33. Demirciler Çarşısı Cinayeti, Yaşar Kemal
34. Yorgun Savaşçı, Kemal Tahir
35. Murtaza, Orhan Kemal
36. Yer Demir Gök Bakır, Yaşar Kemal
37. Tuhaf Bir Kadın, Leyla Erbil
38. Ağır Roman, Metin Kaçan
39. Orta Direk – Yaşar Kemal,
40. Fırat Suyu Kan Akıyor Baksana – Yaşar 
Kemal
41. İçimizdeki Şeytan – Sabahattin Ali
42. Yalnızız – Peyami Safa
43. Bin Hüzünlü Haz – Hasan Ali Toptaş,
44. Son Adım – Ayhan Geçgin,
45. Yılanların Öcü – Fakir Baykurt
46. Her Gece Bodrum – Selim İleri

47. Sinekli Bakkal – Halide Edib Adıvar
48. Sultan Hamid Düşerken – Nahid Sırrı 
Örik
49. Serenad – Zülfü Livaneli
50. Tol – Murat Uyurkulak
51. Ayaşlı ve Kiracıları – Memduh Şevket 
Esendal
52. Müşâhedat – Ahmet Midhat Efendi
53. Kinyas ile Kayra – Hakan Günday
54. Berci Kristin Çöp Masalları – Latife 
Tekin
55. Denizin Çağırışı – Kemal Bilbaşar
56. Kırık Hayatlar – Halit Ziya Uşaklıgil
57. Kurt Kanunu – Kemal Tahir
58. Medarı Maişet Motoru – Sait Faik Abası-
yanık,
59. Odalarda – Erdal Öz
60. Yeşil Gece – Reşat Nuri Güntekin
61. Bir Solgun Adam – Selçuk Baran
62. Kurtlar Sofrası – Attilâ İlhan
63. Bir Deliler Evinin Yalan Yanlış Anlatılan 
Kısa Tarihi – Ayfer Tunç
64. Buzul Çağının Virüsü – Vüs’at O. Bener, 
1984
65. Esir Şehrin İnsanları – Kemal Tahir
66. Gurbet Kuşları – Orhan Kemal
67. İstanbul Hatırası – Ahmet Ümit
68. Mel’un – Selim İleri
69. Rahmet Yolları Kesti – Kemal Tahir
70. Bir Kadının Penceresinden – Oktay Rifat
71. Uzun Sürmüş Bir Günün Akşamı – Bilge 
Karasu,
72. Heba – Hasan Ali Toptaş
73. Masumiyet Müzesi – Orhan Pamuk
74. Yaşamak Güzel Şey Be Kardeşim – 
Nâzım Hikmet
75. Çamlıca’daki Eniştemiz – Abdülhak Şi-
nasi Hisar
76. Çocukluğun Soğuk Geceleri – Tezer 
Özlü
77. Kayıp Aranıyor – Sait Faik Abasıyanık
78. Kiralık Konak – Yakup Kadri Karaosma-
noğlu
79. Eski Hastalık – Reşat Nuri Güntekin
80. Mutluluk – Zülfü Livaneli
81. Şimdiki Çocuklar Harika – Aziz Nesin, 
1967
82. Boğazkesen – Nedim Gürsel
83. Karartma Geceleri – Rıfat Ilgaz
84. Matmazel Noraliya’nın Koltuğu – Peya-
mi Safa
85. Sahnenin Dışındakiler – Ahmet Hamdi 
Tanpınar
86. Yaralısın – Erdal Öz
87. Yeşilçam Dedikleri Türkiye – Vedat Tür-
kali
88. Ankara – Yakup Kadri Karaosmanoğlu
89. Araba Sevdası – Recaizade Mahmut 
Ekrem
90. Ateş Gecesi – Reşat Nuri Güntekin
91. Çılgın Gibi – Suat Derviş
92. Göçmüş Kediler Bahçesi – Bilge Karasu, 
1979
93. Handan – Halide Edib Adıvar
94. Mahur Beste – Ahmet Hamdi Tanpınar
95. Şu Çılgın Türkler – Turgut Özakman
96. Tütün Zamanı – Necati Cumalı
97. Veda – Ayşe Kulin
98. Viski – Çetin Altan, 1975
99. Yalan – Tahsin Yücel

 Gördüğünüz gibi planlarımı tamam-
lasam kitap adedi olarak listenin ancak ya-
rısına yaklaşabiliyorum. Ama bu liste dışın-
da da okuma planlarım olduğunu biliyorsu-
nuz. 
 Belki ileride bu listenin çoğunluğu-
nu yada tamamını okumak için de çabala-
yabilirim. Allah ömür, sağlık ve imkan verir-
se tabii…

 Sizlere de planlar dahilinde güzel 
okumalar yaparak, bambaşka alemlere zi-
yaretlerde bulunmayı, yeni şeyler öğrenme-
yi, güzel duygular yaşamayı diliyorum. Ne 
dersiniz, ileride başka listeler de paylaşalım 
mı bu köşede?

 Başkan Çanakçı’dan öğrencilere
 sosyal etkinlik desteği

 Kırşehir Özbağ Belediye Baş-
kanı İsmail Çanakçı, Şehit Musa Ge-
redeoğlu İlkokulu 1. sınıf öğrencile-
rini oyun evi ve meslek atölyesine 
götürdüklerini açıkladı. Çanakçı, 
“Onların mutluluğu bizim mutlulu-
ğumuz” dedi.
 Kırşehir’in Özbağ beldesin-
de Belediye Başkanı İsmail Çanakçı, 
kasabadaki Şehit Musa Geredeoğlu 
İlkokulu 1. sınıf öğrencilerini oyun 
evi ve meslek atölyesine götürdük-
lerini belirterek, çocukların sosyal 
gelişimlerine katkı sunmayı amaçla-
dıklarını ifade etti. 
 Başkan Çanakçı, çocukların 
mutlu anlar yaşadığı etkinliğe ilişkin 
yaptığı açıklamada, “Kasabamız 
Şehit Musa Geredeoğlu İlkokulu 1. 
sınıf öğrencilerimizi oyun evi ve 
meslek atölyesine götürdük. Onların 
mutluluğu bizim mutluluğumuz” 
dedi. 
 Etkinliğin, çocukların sosyal 
hayatta kendilerini daha iyi ifade 
edebilmesine katkı sağlamak amacı 
taşıdığı vurgulanırken, belediyenin 
bu alandaki desteğinin süreceği be-
lirtildi.

 Özbağ Belediye Başkanı 
İsmail Çanakçı’nın açıklamalarında, 
çocukların yalnızca akademik başa-
rıya değil aynı zamanda sosyal geli-
şime de ihtiyaç duyduğuna dikkat 
çekildi. 
 Çanakçı, gerçekleştirilen et-
kinliğin önemine değinerek, çocuk-
ların sosyal hayatta kendilerini ifade 
edebilen, bağımsız davranışlar ser-
gileyen ve sorumluluk bilinci geliş-
miş bireyler olarak yetişmelerine 
katkı sunmanın kendileri için çok kıy-
metli olduğunu dile getirdi. 
 Oyun evi ve meslek atölyesi 
ziyaretiyle çocukların hem eğlenceli 
zaman geçirdiği hem de farklı mes-
lek alanlarına dair farkındalık kazan-
dığı ifade edilirken, bu tarz etkinlik-
lerin sosyal hayata katılımı artırdığı-
na vurgu yapıldı.
 Etkinlikle ilgili değerlendir-
melerde bulunan Başkan İsmail Ça-
nakçı, çocukların yüzlerindeki sevin-
cin kendileri için en büyük motivas-
yon kaynağı olduğunu belirtti. Baş-
kan Çanakçı yaptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi:
 “Kasabamız Şehit Musa Ge-

redeoğlu İlkokulu 1. sınıf öğrencile-
rimizi oyun evi ve meslek atölyesine 
götürdük. Onların mutluluğu bizim 
mutluluğumuz.”
Bu sözlerle Çanakçı, çocukların mut-
luluğunu önceleyen bir anlayışla ha-
reket ettiklerini vurguladı.
 Başkan Çanakçı’nın açıkla-
masında, düzenlenen etkinliğin 
temel amacının çocukların sosyal 
yönlerini geliştirmek olduğu görül-
dü. 
 Çanakçı, çocukların sosyal 
hayatta kendilerini ifade edebilen bi-
reyler olarak yetişmesine katkı sağ-
lamanın önemine işaret ederek, 
bunun bağımsız davranışlar sergile-
yen ve sorumluluk bilinci gelişmiş bi-
reyler yetişmesi açısından kıymetli 
olduğunu ifade etti. Bu kapsamda 
oyun evi ve meslek atölyesi ziyareti-
nin, çocukların gelişim sürecinde 
olumlu katkı sağlayan sosyal bir et-
kinlik olarak değerlendirildiği belir-
tildi.
Başkan İsmail Çanakçı, belediye ola-
rak çocuklara yönelik desteğin 
devam edeceğini de açıklamasında 
özellikle vurguladı. (FİLİZ ÖZ)

 BDDK’nın bankalara gön-
derdiği yazıyla temassız ödemelerde 
şifresiz işlem limiti 15 Ocak itibarıy-
la 1.500 TL’den 2.500 TL’ye çıkarıl-
dı. 
 Kırşehir’de hem vatandaş 
hem de esnaf yeni limitin özellikle 
market, akaryakıt ve kasada yoğun-
luk yaşanan noktalarda kolaylık sağ-
layacağını belirtti.
 Kartla ve mobil cihazlarla 
yapılan temassız ödemelerde şifre-
siz işlem limiti artırıldı.
  Bankacılık Düzenleme ve 
Denetleme Kurumu’nun (BDDK) 
bankalara gönderdiği bilgilendirme 
yazısına göre daha önce 1.500 TL 
olan şifresiz temassız ödeme limiti, 
15 Ocak 2026 tarihi itibarıyla 2.500 
TL olarak uygulanmaya başlandı.
 Yeni düzenleme, Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi Kırşehir’de de 
günlük alışveriş yapan binlerce va-
tandaşı yakından ilgilendiriyor. 
 Özellikle market, fırın, kafe, 
akaryakıt istasyonu ve giyim mağa-
zaları gibi hızlı işlem gerektiren nok-
talarda, şifresiz işlem limitinin yük-
selmesiyle ödeme sürecinin daha 
pratik hâle gelmesi bekleniyor.
BDDK: 1,5 YIL SONRA GÜNCEL-
LENDİ
 BDDK’nın bankalara gön-
derdiği yazıda, temassız ödemeler-
de şifresiz işlem limitinin en son 1 
Temmuz 2024’te 1.500 TL’ye yük-
seltildiği, aradan geçen yaklaşık 1,5 
yılın ardından limitin yeniden gün-
cellendiği belirtilmişti. 
 Yetkililer, limit artışıyla bir-
likte özellikle enflasyon ve fiyat se-
viyelerindeki değişim nedeniyle 
küçük/orta ölçekli harcamalarda 
şifre girme ihtiyacının azaltılmasının 

hedeflendiğini ifade ediyor.
KIRŞEHİR’DE KASADA HIZLAN-
MA BEKLENTİSİ
 Kırşehir’de vatandaşlar, li-
mitin yükseltilmesiyle birlikte günlük 
harcamalarda daha az şifre girilece-
ğini, bunun da kasalarda zaman ka-
zandıracağını dile getiriyor. 
 Kentte özellikle yoğun saat-
lerde işlem sırası oluşan işletmeler-
de, temassız ödemelerin hızlanma-
sının hem müşteri memnuniyetini ar-
tıracağı hem de esnafın iş akışına 
katkı sunacağı değerlendiriliyor.
 Bazı esnaflar ise vatandaş-
ları güvenlik konusunda uyararak, 
“Temassız ödeme kolaylık sağlıyor 
ancak kart kaybında hızlı şekilde 
bankayla iletişime geçilmeli, mobil 
bankacılık bildirimleri açık tutulmalı” 
görüşünü paylaşıyor.
KIRŞEHİR’DE TEMASSIZ 
ÖDEME KULLANIMI ARTIYOR
 Öte yandan Kırşehir’de son 
yıllarda hem banka kartı hem kredi 

kartı kullanımının artmasıyla birlik-
te, vatandaşların temassız işlemlere 
daha fazla yöneldiği gözleniyor.  
 Mobil ödeme uygulamaları-
nın yaygınlaşması ve özellikle genç 
kullanıcıların dijital cüzdan tercihle-
ri, temassız işlemleri şehir genelin-
de günlük hayatın önemli bir parça-
sı haline getiriyor.
(FİLİZ ÖZ)

Temassız ödemede limit 2.500 TL oldu: 

Kırşehir’de vatandaş memnun, 
esnaf uygulamayı anlattı
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 Elektrikli 
araç pazarının hızla 
büyümesiyle birlikte, 
şarj altyapısı da ikin-
ci fazına giriyor. 
 Elektrikli 
araç şarj ağı opera-
törü Eşarj, şarj ağı-
nın yaklaşık yüzde 
85'ini oluşturan hızlı 
(DC) istasyonlarıyla, 
bu ikinci fazın gerek-
tirdiği güvenilirlik, 
operasyonel sürekli-
lik ve zahmetsiz şarj 
deneyimini merkeze 

aldığını duyurdu.
 Elektrikli 
araç pazarı Türki-
ye'de ve dünyada 
hızla büyürken, şarj 
altyapısı da yeni bir 
evreye giriyor. 
 Enerjisa 
Enerji'nin yüzde 100 
iştiraki ve elektrikli 
araç şarj ağı opera-
törü olan Eşarj, 
elektrikli araç kulla-
nımını daha erişilebi-
lir ve cazip hale ge-
tirme hedefiyle ha-

yata geçirdiği yatı-
rımlarla, pazarda 
önemli bir deneyim 
birikimi oluşturduğu-
nu duyurdu. 
 Şirket, Tür-
kiye genelinde yak-
laşık bin 500 istas-
yon ve 2 bin 500'e 
yakın soketle faaliyet 
gösterirken, şarj alt-
yapısının yaklaşık 
yüzde 85'ini hızlı 
(DC) şarj istasyonları 
oluşturuyor.
 Şirket, yal-

nızca hızlı büyümeye 
değil; süreklilik ve 
kullanıcı deneyimine 
odaklanıyor. 
 Yaklaşık 200 
operatörün faaliyet 
gösterdiği pazarda, 
güvenilir ve sorun-
suz bir şarj deneyimi 
kullanıcılar için gide-
rek daha belirleyici 
hale gelirken; Eşarj, 
operasyonel yapısı, 
teknik ekibi ve stabil 
dijital altyapısıyla bu 
ihtiyaca yanıt verme-

yi amaçlıyor. 
 Yapılan açık-
lamaya göre; genel 
kullanım koşulların-
da, DC şarj istasyon-
larında araçların 
yüzde 20'den yüzde 
80 doluluk seviyesi-
ne ortalama bir 
kahve molası süre-
sinde ulaşabilmesi, 
bu yaklaşımın saha-
daki yansıması ola-
rak öne çıkıyor.
 "E-MOBİ-
LİTENİN BAŞARI-
SINI BELİRLE-
YECEK EN ÖNEM-
Lİ UNSUR GÜVEN 
VE SÜRDÜRÜLE-
BİLİRLİK”
Türkiye'de ve dünya-
da elektrikli araç pa-
zarının çok hızlı bü-
yüdüğünü belirten 
Eşarj Genel Müdürü 
Yakup Aydilek, sek-
törün geleceği hak-
kında şunları söyle-
di: "Uluslararası pro-
jeksiyonlar, önümüz-
deki yıllarda satılan 
araçların büyük bir 
bölümünün elektrikli 
olacağını gösteriyor. 
 Bu büyüme, 
şarj altyapısında da 
yalnızca daha fazla 

istasyon kurmayı 
değil; daha sağlam, 
daha güvenilir ve sür-
dürülebilir bir yapı 
oluşturmayı zorunlu 
kılıyor. 
 Bugün şarj 
altyapısı, ikinci fazı-
na girmiş durumda. 
Artık sadece ‘kaç is-
tasyon var' sorusu 
değil; bu istasyonla-
rın ne kadar çalışır ol-
duğu, nasıl işletildiği 
ve kullanıcıya ne 

kadar güven verdiği 
konuşuluyor. 
 Bu dönüşü-
mün önemli adımla-
rından biri de 
EPDK'nın hayata ge-
çirdiği lisans düzen-
lemeleri. 
 Lisanslama 
süreciyle birlikte sek-
tör daha net kuralla-
ra kavuşurken, ope-
rasyonel kapasite, fi-
nansal dayanıklılık 
ve marka itibarı çok 

daha belirleyici hale 
geliyor. Eşarj olarak 
2 milyon 650 bin 
şarjlanmayı aşmış 
durumdayız. 
 Sektörün ilk 
oyuncularından biri 
olmanın getirdiği de-
neyimle, bu dönüşü-
mü uzun süredir ön-
görüyoruz. Amacımız 
hızlı büyümenin öte-
sinde; kullanıcıların 
yolda kalmadığı, hiz-
metin kesintisiz sür-

Eşarj yüzde 85'e varan hızlı istasyon
yapısıyla yeni döneme hazırlanıyor

düğü ve her noktada 
aynı güven duygusu-
nun yaşandığı bir şarj 
ekosistemi oluştur-
mak. 
 Önümüzdeki 
dönemde elektrikli 
mobilitenin başarısını 
belirleyecek en önem-
li unsurun da bu 
güven ve sürdürülebi-
lirlik yaklaşımı olaca-
ğına inanıyoruz.”
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Konya Büyükşehir Belediyesi, bu 
yıl da ilk orucunu tutan 7-8 ve 9 yaşındaki 
çocukları çeşitli hediyelerle sevindirecek.
 Konya Büyükşehir Belediye Başka-
nı Uğur İbrahim Altay, ilk kez oruç tutma 
heyecanı yaşayan çocukları her yıl sürpriz 
hediyelerle sevindirmenin mutluluğunu ya-
şadıklarını söyledi. 
 Ramazan’ın sabır ve dayanışma 
ayı olduğunu hatırlatan Başkan Altay, "Ge-
leneksel hale getirdiğimiz projemiz kapsa-
mında bu yıl da çocuklarımıza Ramazan 
ayından önce hediyelerini teslim edeceğiz. 
 Çocuklarımız, hediyeleriyle duvar-
larını süsleyip Ramazan ayının bereketini 
sevinçle karşılayacak. Kıymetli yavrularımız 

ilk oruçlarıyla sabrın ve kardeşliğin önemi-
ni daha da iyi kavrayacak. Tüm yavruları-
mızın sevgiyle, muhabbetle gözlerinden 
öpüyorum" ifadelerini kullandı.
İlk oruç hediyesi için başvurular 2 
Şubat’a kadar yapılabilecek
 Konya Büyükşehir Belediyesi’nin 
Ramazan geleneğini yaşatmak amacıyla 7-
8 ve 9 yaşındaki çocukları kapsayan ilk 
oruç hediyesi için başvurular "ilko-
ruc. konya. bel. tr" adresinden 2 Şubat tari-
hine kadar yapılabiliyor. 
 Başvuruların tamamlanmasının ar-
dından hediyelerin 9-18 Şubat tarihleri ara-
sında KOMEK ve Bilgehaneler’de dağıtıl-
ması planlanıyor. (İHA)

Konya Büyükşehir 
çocukları ilk oruç 

hediyesiyle sevindirecek

 Girne Üni-
versitesi Havacılık Ku-
lübü Roket Takımı, 
tamamen öğrenci 
emeğiyle geliştirdiği 
model roket projesi 
ile 6 bin metre irtifa-
ya ulaşarak önemli 
bir mühendislik ba-
şarısına imza attı.
 Girne Üni-
versitesi Havacılık ve 
Uzay Bilimleri Fakül-
tesi bünyesinde fa-
aliyet gösteren Girne 
Üniversitesi Havacı-
lık Kulübü Roket Ta-
kımı, yaklaşık 2,5 
metre uzunluğunda-
ki yerli model roketi 
tasarımdan üretime 
kadar tüm aşamala-
rıyla öğrencilerin 
emeğiyle hayata ge-
çirdi.
 Havacılık eği-
timinde önemli bir 
ekol oluşturan Girne 
Üniversitesi'nin ha-
vacılık ve uzay bilim-
lerindeki yetkinliğini 
yansıtan proje; mü-
hendislik hesapları, 
malzeme seçimi, ya-

pısal analiz ve üre-
tim süreçlerini kap-
sayan bütüncül bir 
çalışma niteliği taşı-
yor.
 Hafif, daya-
nıklı ve aerodinamik 
tasarım
Model roketin göv-
desinde, havacılık 
sektöründe yaygın 
olarak kullanılan 
balsa ahşap ve cam 
elyafı (fiberglass) 
malzemeler tercih 
edildi. Bu sayede 
hem hafiflik hem de 
yüksek yapısal daya-
nıklılık sağlanırken 
aerodinamik perfor-
mans da üst seviye-
ye taşındı.
 Model roket-
çilik standartlarına 
uygun şekilde geliş-
tirilen sistem; tasa-
rım, üretim ve test 
aşamalarını kapsa-
yan çok boyutlu bir 
sürecin ürünü olarak 
öne çıkıyor. Proje, 
yalnızca tek bir uçuş 
denemesiyle sınırlı 
kalmayıp, ileri seviye 

test uçuşları ile ulu-
sal ve uluslararası ya-
rışmalar için güçlü 
bir temel sunuyor.
Havacılık Kulübü 
Roket Takımı, önü-
müzdeki süreçte 
daha yüksek irtifala-
ra ulaşmayı, gelişmiş 
görev profilleri geliş-
tirmeyi ve Girne Üni-
versitesi'ni ulusal ve 
uluslararası plat-
formlarda başarıyla 
temsil etmeyi hedef-
liyor.
"BU PROJE, ÖĞ-
RENCİLERİMİZİN 
ÜRETİM KABİLİ-
YETİNİ ORTAYA 

KOYUYOR”
 Projeyi ha-
yata geçiren öğren-
cileri kabul eden 
Girne Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. 
İlkay Salihoğlu, elde 
edilen başarının yal-
nızca teknik bir ba-
şarı olmadığını vur-
gulayarak, "Bu proje 
öğrencilerimizin mü-
hendislik bilgi biriki-
mini, üretim kabili-
yetini ve geleceğin 
havacılığına dair viz-
yonunu açık biçimde 
ortaya koyuyor" 
dedi.
 Girne Üni-

versitesi olarak; ye-
nilikçi, etik değerlere 
bağlılık ve çevre bi-
linci temelinde şekil-
lenen bir eğitim an-
layışını benimsedik-
lerini belirten Prof. 
Dr. İlkay Salihoğlu, 
"Öğrencilerimizin 
güncel havacılık ve 
bilişim teknolojilerini 
kullanarak teori ile 
pratiği bir araya ge-
tirmesi son derece 
değerli. Roket Takı-
mımızı bu gurur ve-
rici başarılarından do-
layı tebrik ediyorum" 
dedi. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Genç havacıların 
imzası gökyüzünde

 Antalya'nın 
Gazipaşa ilçesinde 
dün akşam araç içe-
risinde yanmış 
halde bir erkek ce-
sedi bulunmasıyla il-
gili 4 şüpheli gözal-
tına alındı. Şüpheli-
ler karakoldaki iş-
lemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi.
 Olay, dün 
akşam 22.00 sırala-
rında Gazipaşa'nın 
Korubaşı Mahallesi 
Sarıağaç mevkiinde 
meydana geldi. 
Araç yangını olduğu 
yönünde gelen 
ihbar üzerine bölge-
ye jandarma, sağlık 
ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. 
 Yangına mü-
dahale eden ekipler, 
07 HZV 34 plakalı 
araç içerisinde bir ki-
şinin yanmış halde 
olduğunu fark etti. 

Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrolde, 
erkek olduğu belir-
lenen şahsın hayatı-
nı kaybettiği tespit 
edildi.
 Güvenlik ön-
lemleri alınan araç 
ve çevresinde yapı-
lan incelemenin ar-
dından cenaze, kim-
lik tespiti ve kesin 
ölüm nedeninin be-
lirlenmesi için Adli 
Tıp Kurumu Morgu-
na kaldırıldı. 

 Hayatını 
kaybeden kişinin 
Hacı Ali Tuncer ol-
duğu belirlenirken 
jandarma araçtaki 
yangını şüpheli bu-
larak olayın kaza mı 
yoksa cinayet mi ol-
duğunun belirlen-
mesi amacıyla geniş 
çaplı araştırma baş-
lattı.
4 GÖZALTI
 Soruşturma 
kapsamında şüphe-
lilerden A.K. jandar-

maya teslim olur-
ken, olayla bağlantı-
lı olduğu değerlen-
dirilen K.D., A.Ö. ve 
B.Ö. Jandarma Suç 
Araştırma Timi 
(JASAT) tarafından 
Alanya'nın Kestel 
Mahallesi'ndeki bir 
evde operasyonla 
yakalandı. Gözaltına 
alınan şüpheliler, 
sağlık kontrollerinin 
ardından adliyeye 
sevk edildi. 
(İHA)

Antalya'da araç içinde 
yanmış ceset olayında 4 gözaltı
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 Kırşehir’de 
kültür ve sanat et-
kinliklerinin önemli 
adreslerinden biri 
olan Neşet Ertaş Kül-
tür Merkezi, bu 
akşam renkli görün-
tülere sahne oldu. 
Adalet Bakanlığı Kır-
şehir Adliyesi ile 
Ceza İnfaz Kurumları 
personel çocuklarına 
yönelik “Eğlence Ge-
cesi” programı dü-
zenlendi. Çocukların 
kahkahalarıyla şen-
lenen salon, hem mi-
niklere hem de aile-
lerine unutulmaz bir 
akşam yaşattı.
 Çocukların 
sosyal yaşama katılı-
mını desteklemek, 
personel ailelerine 
moral ve motivasyon 
sağlamak ve kurum-
lar arası birlik bera-
berlik ortamını güç-
lendirmek amacıyla 
organize edilen gece 
boyunca sahnede bir-
birinden eğlenceli et-
kinlikler yer aldı. Pal-
yaço gösterileri, ti-
yatro performansla-
rı, yarışmalar ve 
sürpriz etkinliklerle 
çocuklar doyasıya eğ-
lendi.
AÇILIŞ KONUŞ-
MASINI ABDUL-
LAH ÖĞÜTLÜ 
YAPTI
 Programın 
açılışında Kırşehir 
Ceza İnfaz Kurumu 
İkinci Müdürü Ab-
dullah Öğütlü konuş-
ma yaptı. Öğütlü, et-
kinliğe katılım sağla-
yan tüm davetlilere 
teşekkür ederek söz-
lerine başladı. 
 Konuşma-
sında ayrıca Cezaevi 
Lojman Bölgesi’nde 
yapımı devam eden 
cami inşaatı hakkın-
da da kapsamlı bilgi-
ler paylaştı.
 Öğütlü, 13 
Haziran 2025 tari-
hinde temeli atılan 
caminin hayırsever 

vatandaşların des-
tekleriyle yapımının 
sürdüğünü belirterek 
şu ifadelere yer 
verdi:
 “Malumunuz 
üzere 13 Haziran 
2025 tarihinde Ceza-
evi Lojman Bölge-
si’nde cami inşaatını 
atmış bulunduk. 
Cami inşaatımız 
devam etmektedir. 

Camimizin inşaatı, 
hayırsever vatandaş-
larımızın destekleri 
ile devam edilmekte-
dir. 
 Bu süreçte 
inşaatın yüzde 70’i 
tamamlanmıştır. Yak-
laşık 600 metrekare 
inşaat alanı, 400 
metre oturma alanı 
ile iki katlı tasarlan-
mıştır. Camide aynı 
anda 500 kişi namaz 
kılabilecek. Ayrıca 
cami içerisinde ço-
cuklar ve hanımlar 

için ayrı ayrı bölüm-
ler yer alacaktır.”
 Öğütlü’nün 
paylaştığı bilgiler sa-
londa bulunan da-
vetliler tarafından il-
giyle takip edilirken, 
cami inşaatına des-
tek veren hayırse-
verlere de teşekkür 
edildi.
EĞLENCE BÖLÜ-
MÜNDE ÇOCUK-

LAR SAHNEYLE 
BULUŞTU
 Açılış konuş-
masının ardından ge-
cenin en heyecanla 
beklenen kısmı olan 
eğlence bölümüne 
geçildi. Organizas-
yon kapsamında sah-
neye çıkan palyaço-
lar, çocuklarla birebir 
oyunlar oynayarak 
salonu adeta bir şen-
lik alanına çevirdi. 
Renkli kostümler ve 
neşeli müzikler eşli-
ğinde yapılan göste-

riler, miniklerin 
büyük ilgisini çekti.
 Etkinlikte 
yer alan tiyatro ekibi 
ise çocuklara yönelik 
eğlenceli perfor-
manslar sergileyerek 
gecenin temposunu 
yükseltti. Sahnedeki 
interaktif oyunlar ve 
eğlenceli canlandır-
malar, çocukların al-
kışları ve kahkahala-
rı eşliğinde devam 
etti.
VANTROLOG YA-
SEMİN KALE VE 
“ÇİÇEK” BÜYÜK 
BEĞENİ TOPLADI
 Gecenin en 
dikkat çeken bölüm-
lerinden biri Vantro-
log Sanatçısı Yase-
min Kale’nin kukla 
gösterisi oldu. 
 Kale, kuklası 
“Çiçek” ile sahnede 
sergilediği perfor-
mansla salonun be-
ğenisini topladı. Ço-
cukların kahkahalar-
la izlediği gösteride 
sahneye davet edi-
len minikler, kukla 
ile sohbet ederek ke-
yifli anlar yaşadı.
 Sahnedeki 
eğlenceli diyaloglar 
ve interaktif anlar, et-
kinliğe hem çocuklar 
hem de aileler tara-
fından yoğun ilgi gö-
rürken, birçok aile 
bu özel anları cep te-
lefonlarıyla kayda 
aldı.
BALON PATLAT-
MA YARIŞMASI 
HEYECANI 

ARTIRDI
 Programda 
çocukların aktif ola-
rak katıldığı balon 
patlatma yarışması 
da düzenlendi. Yarış-
ma sırasında heye-
can doruğa çıkar-
ken, çocuklar sahne-
de kıyasıya mücade-
le etti. Miniklerin 
enerjisi salona yan-
sırken, izleyenler de 
yarışmayı gülümse-
yerek takip etti.
 Yarışmanın 
ardından çocuklar ar-
kadaşlarıyla birlikte 
oyunlar oynayıp 
dans ederek gecenin 
keyfini sürdürdü.
PROGRAM PATLA-
MIŞ MISIR İKRA-
MIYLA SONA 
ERDİ
 Eğlence 
dolu gecenin sonun-
da çocuklara patla-
mış mısır ikramı ya-
pıldı. Ailelerin mem-
nuniyetle takip ettiği 
program, hatıra fo-
toğrafları çekilmesiy-
le sona erdi.
 Neşet Ertaş 
Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen “Eğ-
lence Gecesi”, kamu 
kurumları personeli-
nin çocuklarına yö-
nelik sosyal etkinlik-
lerin önemini bir kez 
daha ortaya koyar-
ken, çocukların yüz-
lerinde tebessüm bı-
rakan örnek bir or-
ganizasyon olarak 
hafızalarda yer etti.
(TUĞBA GÜL)

Palyaço ve Tiyatro 
Gösterileriyle Renkli Gece

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde 
karne heyecanı yaşayan çocuklar için 
“Karne Şenliği” düzenlenecek. Çiçekdağı 
Belediyesi tarafından yapılan açıklamaya 
göre, özellikle anaokulu ve ilkokul öğrenci-
lerine yönelik olarak planlanan etkinlikte 
çocuklar için eğlenceli ve renkli programlar 
hazırlanacak.

 Belediye, karne dönemiyle birlikte 
öğrencilerin moral ve motivasyonunu artır-
mak, çocukların keyifli bir gün geçirmesini 
sağlamak amacıyla Karne Şenliği’ni hayata 
geçirecek. 
 Açıklamada, şenlik kapsamında ço-
cukların ilgisini çekecek birçok etkinliğe 
yer verileceği belirtildi.
PALYAÇO, İLLÜZYON, YÜZ BOYAMA 
VE YARIŞMALAR OLACAK
 Paylaşılan bilgilere göre Karne Şen-
liği programında; palyaço gösterisi, illüz-
yon gösterisi, yüz boyama etkinliği, çeşitli 
yarışmalar ve çocuklara yönelik farklı sürp-
riz aktiviteler bulunacak. Şenliğin, karne 
sevincini yaşayan miniklere unutulmaz 
anlar yaşatmasının hedeflendiği ifade edil-
di.
KATILIM ÜCRETSİZ
 Çiçekdağı Belediyesi, etkinliğin üc-
retsiz olacağını duyurarak tüm aileleri 
programa davet etti. Karne Şenliği’nin 17 
Ocak Cumartesi günü saat 14.00’te ger-
çekleştirileceği bildirildi.
 Etkinlik adresi ise Çiçekdağı Bele-
diyesi Konferans Salonu olarak açıklandı.
 Çiçekdağı Belediyesi, düzenle-
necek Karne Şenliği’ne tüm anaokulu ve il-
kokul öğrencileri ile velileri davet ederek, 
çocukların karne sevincini birlikte paylaş-
mayı amaçladıklarını belirtti. (SEVGİ ER)

Çiçekdağı Belediyesi’nden
Çocuklara Karne Şenliği

 Kırşehir’de 
bu hafta camilerde 
okunan Cuma hut-
besinde “din istis-
marı” konusu işlen-
di. 
 Hutbede, in-
sanın yaratılış hik-
metlerinden birinin 
yeryüzünü imar 
etmek olduğu belir-
tilerek, sahih dini bil-
ginin toplum haya-
tındaki önemine dik-
kat çekildi. 
 Bu bilgiden 
uzaklaşılması halin-
de ise imarın yerini 
ifsadın, ıslahın yeri-
ni bozgunculuğun 
alacağı vurgulandı.
 Hutbede, 
İslam’ın aşırılığı red-
dettiği hatırlatılarak 
Peygamber Efendi-
mizin (s.a.s) “Dinde 
aşırılıktan sakının” 

uyarısına yer verildi. 
İslam’ın Müslüman-
lardan orta yolu, 
dengeli ve hikmetli 
bir hayatı benimse-
melerini istediği 
ifade edildi.
“DİNİ İSTİSMAR 
EDENLER FİTNE 
VE FESAT ÇIKAR-
MAYI HEDEFLİ-
YOR”
 Cuma hut-
besinde, geçmişte 
olduğu gibi bugün 
de dinin yüce de-
ğerlerini istismar 
eden kişi ve grupla-
rın varlığını sürdür-
düğü belirtilerek, bu 
kimselerin asıl ama-
cının din kisvesi al-
tında fitne ve fesat 
çıkarmak, Müslü-
manları birbirine dü-
şürmek olduğu kay-
dedildi.

 Dini istis-
mar edenlerin ken-
dilerini dinin tek 
temsilcisi gibi gös-
terdikleri, Kur’an ve 
sünneti gerçek an-
lamından koparıp 
keyfi yorumlara yö-
neldikleri belirtilir-
ken; ayrıştırıcı ve 
dışlayıcı söylemleri 
kabul ettirmek 
adına dinî kavramla-
rın çarpıtılmasının 
büyük bir tehlike ol-
duğu ifade edildi.
DİJİTAL MECRA-
LARA VURGU YA-
PILDI
 Hutbede, 
özellikle dijital mec-
ralarda Kırşehirli 
gençlerin zihinlerini 
bulandırmaya çalı-
şan ve İslam’ı şid-
detle yan yana gös-
termeye çalışan ay-

kırı grupların küre-
sel bir problem hali-
ne geldiğine dikkat 
çekildi. 
 Kırşehirli 
vatandaşların bu ya-
pılara karşı uyanık 
olunması gerektiği 
vurgulanırken, 
gençlerin sahih dini 
bilgiyi doğru yön-
temlerle ve ehil kişi-
lerden öğrenmesi-
nin önemine işaret 
edildi.
 Son bölüm-
de, Müslümanlara 
en büyük zararı ve-
renlerin dinin kav-
ramlarını ve değer-
lerini istismar eden-
ler olduğu belirtile-
rek, Kur’an, sünnet 
ve İslami geleneğe 
sahip çıkılması çağ-
rısı yapıldı.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Cuma Hutbesinde
 “Din İstismarı” Uyarısı
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8'den Devam
Gönüllüler, çocukla-
rın sorularını yanıtla-
yarak programın eği-
tim yönünü destek-
lerken, yapılan bilgi-
lendirmenin değer-
ler eğitimi açısından 
da önemli bir katkı 
sunduğu kaydedildi.
OYUNLAR, YÜZ 
BOYAMA VE MÜ-
ZİKLİ ETKİNLİK-
LERLE ŞENLİK HA-
VASI
 Bilgilendir-
me bölümünün ar-
dından etkinlikler eğ-
lenceli oyunlarla 
devam etti. Öğrenci-
ler; halat çekme, 
yüz boyama ve mü-
zikli etkinlikler ile do-
yasıya eğlendi. 
Okulda yaşanan 

neşe dolu anlar, et-
kinliğe katılan öğret-
men ve veliler tara-
fından da memnuni-
yetle karşılandı.
 Gençlik Mer-
kezi gönüllülerinin 
çocuklarla kurduğu 
samimi bağın, hem 
sosyal gelişime hem 
de özgüven duygu-
suna olumlu katkı 
sunduğu değerlendi-
rilirken; etkinliğin, 
paylaşma ve daya-
nışma kültürünü güç-
lendiren bir örnek ol-
duğu vurgulandı.
“BİR ÇOCUĞUN 
GÜLÜŞÜ DÜNYA-
YI GÜZELLEŞTİR-
MEYE YETER”
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 

Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, etkinli-
ğe ilişkin duygu dolu 
ifadelere yer verildi. 
Açıklamada şu de-
ğerlendirme öne 
çıktı:
 “Bozkırın Gö-
nüllüleri Projesi kap-
samında eğitim timi 
gönüllülerimizle 30 
Ağustos İlkokulun-
daki minik kalplerle 
bir araya geldik.
Manevi danışmanı-
mız, yaklaşan Miraç 
Kandili vesilesiyle 
Miraç’ın anlam ve 
önemini çocukları-
mızın dünyasına do-
kunan bir dille anlat-
tı.
 Ardından 
halat çekme, yüz bo-

yama ve müzikli et-
kinliklerle neşe dolu 
anlar yaşadık; kah-
kahalar bozkıra 
umut gibi yayıldı.
Bir tebessüme ortak 
olmanın, bir gönüle 
dokunmanın mutlu-
luğuyla ayrıldık. 
Çünkü biz inanıyo-
ruz ki; Bir çocuğun 
gülüşü, dünyayı gü-
zelleştirmeye yeter.”
GÖNÜLLÜLÜK ÇA-
LIŞMALARI SÜ-
RECEK
 Gençlik Mer-
kezi gönüllülerinin 
çocuklara yönelik 
sosyal sorumluluk 
çalışmalarını aralık-
sız sürdürdüğü ifade 
edilirken, benzer et-
kinliklerin ilerleyen 
günlerde de farklı 
okullarda gerçekleş-
tirilmesinin hedef-
lendiği belirtildi. 
 Çocukların 
mutluluğunu merke-
ze alan bu tür prog-
ramların, hem top-
lumsal dayanışmaya 
hem de gönüllülük 
bilincinin güçlenme-
sine katkı sunduğu 
kaydedildi. 
(TUĞBA GÜL)

Bir Tebessüme Ortak Oldular: 30 
Ağustos İlkokulu’nda Gönül Buluşması 

8'den Devam
Kırşehirli vatandaş-
lar da dahil ol-mak 
üzere Türkiye gene-
lindeki futbolsever-
ler, haftanın maçla-
rının hangi gün ve 
hangi saatte oyna-
nacağını ve karşılaş-
malarda hangi ha-
kemlerin düdük ça-
lacağını merakla 
araştırıyordu.
 TFF tarafın-
dan resmi internet 
sitesi üzerinden ya-
pılan duyuruyla bir-
likte, Süper Lig’de 
18. hafta müsaba-
kalarının 17 Ocak 
Cumartesi, 18 Ocak 
Pazar ve 19 Ocak Pa-
zartesi günleri oyna-
nacağı netleşti. 
 Ayrıca Mer-
kez Hakem Kuru-
lu’nun (MHK) açıkla-
masıyla birlikte kar-
şılaşmalarda görev 
alacak hakemler de 
kamuoyuyla payla-
şıldı.
HAFTA ÜÇ GÜNE 
YAYILDI: KRİTİK 
MAÇLARDA GÖZ-
LER HAKEMLER-
DE OLACAK
 Ligde her 
geçen hafta rekabe-
tin daha da arttığı 
bu dönemde, 18. 
hafta karşılaşmaları 
da mücadele düzeyi 
yüksek maçlara 
sahne olacak. 
 Şampiyon-
luk yarışında zirveyi 

yakından ilgilendiren 
karşılaşmaların yanı 
sıra, orta sıralarda 
ve alt sıralarda alı-
nacak puanlar da se-
zonun kalan bölü-
münü doğrudan et-
kileyecek.
 Bu nedenle 
haftanın maçları 
kadar, karşılaşma-
larda görev alacak 
hakemler de futbol 
kamuoyunun gün-
deminde önemli bir 
yer tutuyor. 
 TFF’nin 
açıkladığı listeye 
göre bazı maçlarda 
tecrübeli isimler 
görev alırken, bazı 
karşılaşmalarda da 
dikkat çeken hakem 
tercihlerine yer ve-
rildi.
TRENDYOL 
SÜPER LİG 18. 
HAFTA MAÇ 
PROGRAMI VE HA-
KEMLER
 TFF’nin du-
yurusuna göre 18. 
hafta müsabakaları 
ve görevli hakemler 
şu şekilde:
17 OCAK CUMAR-
TESİ
17.00 RAMS Başak-
şehir – Fatih Kara-
gümrük: Yasin Kol
20.00 Galatasaray 
– Gaziantep FK: 
Oğuzhan Çakır
18 OCAK PAZAR
14.30 Kasımpaşa – 
Antalyaspor: Halil 
Umut Meler

17.00 Kocaelispor – 
Trabzonspor: Adnan 
Deniz Kayatepe
17.00 Gençlerbirliği 
– Samsunspor: 
Kadir Sağlam
20.00 Corendon 
Alanyaspor – Fener-
bahçe: Mehmet 
Türkmen
19 OCAK PAZAR-
TESİ
17.00 Konyaspor – 
Eyüpspor: Ömer 
Faruk Turtay
20.00 Göztepe – 
Çaykur Rizespor: Ali 
Şansalan
20.00 Beşiktaş – 
Kayserispor: Ozan 
Ergün
FUTBOLSEVERLE-
RİN GÖZÜ HAFTA 
SONU MAÇLA-
RINDA
 Trendyol 

Süper Lig’de 18. 
hafta maçlarıyla bir-
likte hem zirve yarı-
şında hem de puan 
tablosunun alt bölü-
münde kritik bir dö-
nemece giriliyor. 
Özellikle büyük ta-
kımların maçları 
başta olmak üzere 
haftanın tamamında 
oynanacak karşılaş-
maların sonuçları, 
ligdeki dengeleri de-
ğiştirebilecek nitelik-
te görülüyor.
 TFF’nin ya-
yınladığı programla 
birlikte futbolsever-
ler, karşılaşmaları 
gün gün takip ede-
rek 18. haftanın he-
yecanını 17-18-19 
Ocak tarihlerinde ya-
şayacak. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Süper Lig’de 18. Hafta Maçları 17-18-19 Ocak’ta

8'den Devam
Konuyla ilgili yapılan 
açıklamada, "Kulü-
bümüz Adana 01 
FK'da forma giyen 
26 yaşındaki orta 

saha oyuncusu 
Ömer Önder ve 27 
yaşındaki stoper 
Burak Bilgen ile 1,5 
yıllık anlaşma sağla-
mıştır. Ömer Önder 

ve Burak Bilgen’e 
ailemize hoş geldin 
diyor, şanlı armamız 
altında başarılar dili-
yoruz" ifadelerine 
yer verildi. (İHA)

Menemen FK'dan iki yeni transfer

8'den Devam
Konuyla ilgili yapılan 
açıklamada, "Kulü-
bümüz, 1998 do-
ğumlu orta saha 
oyuncusu Murat Ars-
lan ile anlaşmaya 
varmıştır. 
 Murat Ars-
lan’a hoş geldin di-

yoruz ve takımımızla 
başarılı bir sezon ge-
çirmesini diliyoruz" 
ifadelerine yer veril-
di. Futbola Altınordu 
altyapısında başla-
yan Murat Arslan; ka-
riyerinde sırasıyla 
Torbalıspor, İzmirs-
por, Manavgat Bele-

diyespor, Kızılcabö-
lükspor, Kuşadasıs-
por, Aliağa FK, Sö-
kespor ve son olarak 
Bornova 1877 for-
malarını giydi. Bu 
sezon TFF 3. Lig’de 
14 maçta görev alan 
Murat Arslan, 4 gol 
kaydetti. (İHA)

Karşıyaka’dan orta sahaya takviye

 Diyanet 
İşleri Başkanlığı, Ra-
mazan ayı yaklaşır-
ken kamuoyunun 
merakla beklediği 
fitre miktarı ile ilgili 
kararını açıkladı. Ya-
pılan değerlendirme 
sonucunda, 2026 Ra-
mazan ayından 2027 
Ramazan ayına 
kadar geçerli olacak 
süre boyunca fitre 
miktarının 240 TL ol-
duğu bildirildi.
 Her yıl Ra-
mazan ayı öncesinde 
güncellenen fitre be-
deli, hem dini yü-
kümlülüklerini yerine 
getirmek isteyen va-
tandaşlar hem de ih-
tiyaç sahiplerine des-
tek olmayı amaçla-
yan hayırseverler ta-
rafından önemle 
takip ediliyor. 
 Kırşehir’de 
de Ramazan hazırlık-
larını sürdüren va-
tandaşların, açıkla-
nan tutar üzerinden 
fitre hesaplamalarını 
yapması bekleniyor.
FİTRE NEDİR? 
NEDEN VERİLİR?
 Fitre (fıtır sa-
dakası), Ramazan 
ayının manevi ikli-
minde yardımlaşma-
yı artıran ve toplum-
sal dayanışmayı güç-

lendiren önemli iba-
detlerden biri olarak 
biliniyor. 
 Fitre; kişinin 
sadece kendisi için 
değil, bakmakla yü-
kümlü olduğu kişiler 
adına da verilmesi 
gereken bir sorum-
luluk olarak değer-
lendirilirken, temel 
amaç ihtiyaç sahip-
lerine destek olmak 
ve bayram öncesin-
de toplumda paylaş-
ma kültürünü yaşat-
mak olarak ifade edi-
liyor.
 İslam alim-
leri, fitre ibadetinin; 
ramazan boyunca ya-
pılan ibadetlerin ma-
nevi eksiklerini ta-
mamlamaya vesile ol-
masının yanı sıra, 
yoksul ve muhtaçla-
rın bayram sevincine 
ortak edilmesi açı-
sından da büyük 
anlam taşıdığına dik-
kat çekiyor.
FİTRE MİKTARI 
NASIL BELİRLE-
NİYOR?
 Diyanet 
İşleri Başkanlığı ta-
rafından yapılan de-
ğerlendirmede fitre 
miktarının belirlen-
mesinde, kişinin gün-
lük temel gıda ihti-
yacı esas alınıyor. 

 Buna göre 
fitre bedeli; bir kişi-
nin bir günlük asgari 
beslenme ihtiyacını 
karşılayacak şekilde 
hesaplanıyor ve top-
lumsal ekonomik ko-
şullar dikkate alına-
rak güncelleniyor.
 Bu kapsam-
da Başkanlık tarafın-
dan 2026-2027 dö-
nemi için belirlenen 
240 TL’lik fitre mik-
tarının “asgari” tutar 
olduğu da hatırlatıl-
dı. Maddi imkânı 
olan vatandaşların, 
fitrelerini bu tutarın 
üzerinde verebilece-
ği belirtiliyor.
KIRŞEHİR’DE 
FİTRE MİKTARI 
MERAK EDİLİ-
YORDU
 Ramazan ayı 
öncesinde Kırşe-
hir’de de vatandaş-
ların en çok merak 
ettiği konulardan biri 
fitre miktarı oldu. 
 Özellikle dar 
gelirli ailelere destek 
olmayı amaçlayan 
fitre ibadeti kapsa-
mında, hem bireysel 
hem de toplu yar-
dımların yapılacağı, 
vatandaşların belirle-
nen 240 TL üzerin-
den planlama yapa-
cağı ifade ediliyor.

 Kentte bir-
çok hayırseverin fit-
relerini ihtiyaç sahip-
lerine ulaştırmak için 
çeşitli yardım orga-
nizasyonlarına des-
tek verdiği, özellikle 
Ramazan ayında sos-
yal dayanışmanın 
daha da güçlendiği 
biliniyor.
FİTRE KİMLERE 
VERİLİR?
 Fitre; top-
lumda ihtiyaç sahibi 
olduğu bilinen kişile-
re ulaştırılması gere-
ken bir yardım ola-
rak öne çıkıyor. Diya-
net’in bilgilendirme-
lerine göre fitre;
- Yoksullara,
- Muhtaçlara,
- Borçlu olup ödeme 
güçlüğü çekenlere,
- Temel ihtiyaçlarını 
karşılamakta zorla-
nan kişilere verilebi-
liyor.
 Fitrenin, ki-
şinin bakmakla yü-
kümlü olduğu kim-
selere (anne-baba, 
çocuk gibi) verilme-
sinin uygun olmadığı 
belirtilirken; ihtiyaç 
sahibi diğer kişilere 
ulaştırılması tavsiye 
ediliyor.
FİTRE NE ZAMAN 
VERİLİR?
 Fitre, Rama-

zan ayı içerisinde 
herhangi bir gün ve-
rilebiliyor. 
 Ancak uz-
manlar, fitrenin Ra-
mazan Bayramı gel-
meden önce ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırıl-
masının daha uygun 
olduğuna dikkat çe-
kiyor. Böylece fitre-
nin, yoksul ailelerin 
bayram öncesi temel 
ihtiyaçlarına katkı 
sunması hedefleni-
yor.
 Kırşehir’de 
de fitrelerin özellikle 
bayram öncesinde ih-
tiyaç sahiplerine 
ulaştırılması için yar-
dım çalışmalarının 
hız kazanması bekle-
niyor.
SOSYAL DAYA-
NIŞMAYA KATKI
 Fitre ibadeti, 
yalnızca bireysel bir 
sorumluluk değil; 
aynı zamanda sosyal 
dayanışmayı artıran 
bir değer olarak gö-
rülüyor. 
 Ekonomik 
şartların zorlaştığı dö-
nemde, fitre ve 
zekât gibi yardımla-
rın ihtiyaç sahibi 
aileler açısından ha-
yati önem taşıdığına 
vurgu yapılıyor.
(FİLİZ ÖZ)

Fitre Miktarı Açıklandı, 
Kırşehir’de Hazırlıklar Başladı

 Kırşehir'de 
jandarma ekipleri ta-
rafından yapılan ça-
lışmalarda otomobil 
içerisinde uyuşturu-
cu madde ele geçir-
di.
 Çiçekdağı 
İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekiplerin-
ce yürütülen çalış-

malarda; araç içeri-
sinde yasaklı madde 
kullandığı değerlen-
dirilen şahıslara yö-
nelik operasyon ger-
çekleştirildi. 
 Edinilen bil-
gilere göre, K.M., 
B.M., M.E.Y. ve 
M.M.M.'nin içerisin-
de bulunduğu araç, 

yol kontrol faaliyeti 
sırasında durdurul-
du. Araçta yapılan 
aramada toplam 17 
gram uyuşturucu 
madde ele geçirildi.
Olayla ilgili olarak 
şüpheli şahıslar hak-
kında, adli işlemler 
başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Otomobilde 
uyuşturucu yakalandı
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN
Devamı 7'de

7'de

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Gençlik Merkezi per-
soneli ve gönüllüleri, 
“Bozkırın Gönüllüleri 
Projesi” kapsamında 
anlamlı bir etkinlik 
gerçekleştirdi. 
 Eğitim timi 
gönüllülerinin katılı-

mıyla düzenlenen 
programda, 30 
Ağustos İlkokulu öğ-
rencileriyle bir araya 
gelinerek hem bilgi-
lendirici hem de eğ-
lenceli etkinliklere 
imza atıldı.
 Çocukların 
gönül dünyasına do-
kunmayı ve onların 

yüzünde tebessüm 
bırakmayı amaçla-
yan çalışma, okulda 
sıcak ve samimi bir 
atmosferde gerçek-
leştirildi. 
 Programın, 
sosyal farkındalık 
oluşturmak ve ço-
cuklara yönelik gö-
nüllülük çalışmalarını 

güçlendirmek açısın-
dan önemli olduğu 
ifade edildi.
MİRAÇ KANDİ-
Lİ’NİN ANLAMI 
MİNİKLERE AN-
LATILDI
 Etkinlik kap-
samında, Gençlik 
Merkezi’nin manevi 
danışmanı, yaklaşan 

Miraç Kandili vesile-
siyle öğrencilere 
Miraç’ın anlam ve 
önemini çocukların 
anlayabileceği bir 
dille aktardı. Bu bö-
lümde öğrencilerin 
hem bilgilendirildiği 
hem de manevi an-
lamda farkındalık ka-
zandığı belirtildi.

Bir Tebessüme Ortak Oldular: 
30 Ağustos 

İlkokulu’nda
 Gönül Buluşması

Kırşehir 

Gençlik Merkezi 

personeli ve 

gönüllüleri, 

“Bozkırın 

Gönüllüleri 

Projesi”

 kapsamında 

anlamlı 

bir etkinlik 

gerçekleştirdi.

 Trendyol 
Süper Lig’de heye-
can tüm hızıyla sü-

rerken, 18. hafta 
maç programı ve kar-
şılaşmalarda görev 

alacak hakemlerin 
isimleri Türkiye Fut-
bol Federasyonu 

(TFF) tarafından a-
çıklandı. 

Süper Lig’de 
18. Hafta Maçları 
17-18-19 Ocak’ta

 Menemen 
FK, Adana 01 FK'da 
forma giyen 26 ya-
şındaki orta saha 
oyuncusu Ömer 
Önder ile 27 yaşın-
daki stoper Burak Bil-
gen’i kadrosuna 
kattı. TFF 2. Lig Kır-
mızı Grup ekiplerin-
den Menemen FK, 

ara transfer dönemi-
nin başlamasıyla bir-
likte kadrosunu güç-
lendirme çalışmaları-
na hız kesmeden 
devam ediyor. 
 İlk olarak 21 
yaşındaki sağ bek 
Berkant Alpşanlı ve 
19 yaşındaki santr-
for Tibet Durakçay'ı 

renklerine bağlayan 
İzmir ekibi, şimdi de 
Adana 01 FK’dan iki 
transfer birden ger-
çekleştirerek 26 ya-
şındaki orta saha 
oyuncusu Ömer 
Önder ile 27 yaşın-
daki stoper Burak Bil-
gen’i kadrosuna 
kattı.

Menemen FK'dan
iki yeni transfer

 Karşıyaka, 
son olarak Bornova 
1877 forması giyen 
1998 doğumlu orta 
saha oyuncusu 
Murat Arslan’ı kadro-
suna kattı.
 TFF 3. Lig 4. 
Grup'ta mücadele 
eden Karşıyaka, ara 
transfer dönemiyle 
birlikte kadrosunu 
güçlendirmek için ça-
lışmalarına hız verdi. 

İlk olarak Cumali Tur-
han, Yakup Arda 
Kılıç, Hüseyin Gün-
düz ve Yusuf Gassan 
Karasu takviyelerini 
yapan yeşil-
kırmızılılar, şimdi de 
son olarak Bornova 
1877 forması giyen 
1998 doğumlu orta 
saha oyuncusu 
Murat Arslan’ı kadro-
suna kattı.

Karşıyaka’dan 
orta sahaya
takviye
Murat Arslan kadroda!
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